2 健やかな体

具体的な内容		自己評価A	学校関係者評価	評価 学校関係者評価委員(学校評議員)のコメント			
体力や健康への関心をもち、進んで体力の向上に 努め望ましい生活をしている	前期	おおむね 良好		ミニバスケットボール大会での初優勝は、地域にとって、料であった。少ない人数でもやればできるという自信を子は、もって欲しい。 今年度から始めたノーメディアデーの取組は必要なこと	子どもたちに		
	年度	良好		根気強く続ける事が肝要と考える。メディアコントロールの 庭による温度差があると思うので、実践例の広報活動に 欲しい。	り取組は、家		
評価指標			主な取り組み			自己評価B 前期 年度	
③体力の向上と望ましい生活習慣の形成			体育指導の充実、業間運動の継続(マラソン・縄跳び)・外遊び等の奨励			4	
			健康教育、生活リズムチェック、食育、「早寝・早起き・朝ご飯・歩いて登校」			4	
④危険回避能力の向上			防災教育、交通安全教室、避難訓練、防犯教室、ネット安全教室			4	

【前期→後期】

- ③マラソン記録会に向けての業間運動に積極的に取り組む姿が全校児童に見られた。その要因の一つとして、個人のカー見合う工夫や、カードの中身も児童がやる気を起こすような工夫が見られた。これから寒くなる時期、外での運動の機会はなると思われるが、季節に合わせてできる運動を紹介しながら、業間での運動を奨励していきたい。
- ③保健室から発行される「ほけんだより」で定期的に健康に関する話題提供がなされていて、家庭への啓蒙につながってい ③養護教諭による歯磨き指導、栄養教諭による食育指導など実践的な指導の充実が図られた。今後はこれまでの指導を日 生活指導に生かしていきたい。
- ③ノーメディアデーの家庭への啓蒙を今後も図っていくとともに、ネット使用のマナーについて、道徳・特活の時間や国語・関連する教科で機会を捉えて、指導していく必要がある。
- ④二度の避難訓練と防犯教室を行って,自分の命を自分で守る意識は強まってきている。 今後は,いつ,どんな場所でも災応できる力を養っていきたい。

学校の 改善策

【後期→次年度】

③体力づくりの項目では、児童・保護者アンケートともに100%に近い高い値となっている。これは、業間でのマラソン、なわとび運動の 取組や外遊びの奨励、遊具・器具の充実によるものと思われる。特にマラソン、なわとび運動については、前期以上にカードの工夫が 功を奏し、児童の体力づくりへの意欲的な姿につながったと思われる。次年度は、より意欲的な活動を目指して、体育館の掲示物の工 夫孝る(マラソン記録会、体力テストの記録、跳び箱技の系統表やポイント)など、児童の自尊感情ややる気を高める取組をしていきた

③生活習慣, 特にメディアコントロールについての項目で保護者アンケートの肯定率が58%と低い値になっている。メディアの過剰使 用が身体に及ぼ す悪影響について,児童・保護者に情報を発信していくとともに,専門的な知識をもっている方を話を聞く機会を設け ることも今後は考えていく必要がある。

④避難訓練等の安全指導に関しては,「7 安全・安心」の項目の評価で保護者,職員共に肯定率が高かった。次年度以降も危機回避能力の向上に努めていきたい。

【各種データ】

		則期		後期	
保護者アンケート		平均	肯定率	平均	肯定率
6	子どもは、「早寝・早起き・朝ご飯」が身に付いている。	前期データなし		3.1	78
7	子どもは、メディアコントロールができている。			2.7	58
11)	学校では、業間運動や体育的行事等を通して、体力づくりに努めている。	3.7	98	3.6	100

		前期		後期	
児童アンケート		平均	肯定率	平均	肯定率
1	夜遅くまで起きていないで、早寝,早起きを心がけていますか。	3.2	80	3.1	79
2	毎日、しっかり朝ご飯を食べて登校していますか。	3.7	93	3.6	94
3	歯みがき、うがい、手洗いなどをきちんと行い,清潔に心がけていますか。	3.5	96	3.4	93
4	健康のことを考え、好き嫌いをせずに食べるようにしていますか。	3.5	89	3.2	85
(5)	テレビ・インターネット・ゲームなどのメディアは、時間やルールを守って使っていますか。	前期デ	ータなし	3.4	84
6	体力を付けるために、体育の時間やマラソン、縄跳び、スポ少活動などをがんばっていますか。	3.6	89	3.7	97

自己評価A及び外部評価の評価区分		
○きわめて良好	5	実現状況は極
○良好	4	実現状況は良
○おおむね良好	3	実現状況は概
○やや不十分	2	実現状況はや
○努力を要する	1	実現状況は不

	自己評価Bの評価基準
5	実現状況は極めてよく意識も高い/達成率91%以上、前年度比108%以上
4	実現状況は良好で意欲もある/達成率80~90%、前年度比103~107%
3	実現状況は概ね良好/達成率60~79%、前年度比98~102%
2	実現状況はやや不十分で取り組みが不安定/達成率50~59%、前年度比93~97%
1	実現状況は不十分で努力を要する/達成率49%以下、前年度比92%以下